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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ WEBINAR 

ME ΘΕΜΑ 

«ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ (ΚΥΟΦΟΡΟΥΣΩΝ-ΛΕΧΩΙΔΩΝ) ΚΑΙ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ 

ΝΕΟΓΝΩΝ – ΒΡΕΦΩΝ» 

 

Με μεγάλη επιτυχία και υψηλή συμμετοχή επαγγελματιών υγείας πραγματοποιήθηκε, στις 

05 Νοεμβρίου 2025, το webinar με θέμα «Στοματική Υγεία Γυναικών (κυοφορουσών-

λεχωίδων) και Στοματική Υγεία Νεογνών – Βρεφών», με ομιλητή τον Dr Σωτήριο Κάλφα, 

Καθηγητή Προληπτικής Οδοντιατρικής & Περιοδοντολογίας του Εργαστηρίου Προληπτικής 

Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας & Βιολογίας Εμφυτευμάτων του Οδοντιατρικού Τμήματος 

της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ. 

Το webinar διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της 3ης ΥΠΕ, κατόπιν πρότασης 

του Συντονιστή Οδοντίατρου της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης και Υπεύθυνου 

Επιστημονικής Λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Διαβατών, κ. Ιωάννη Μαντζαρόπουλου.  

Το ενδιαφέρον των επαγγελματιών υγείας υπήρξε μεγάλο και η συμμετοχή έφτασε κατά 

προσέγγιση τα 300 άτομα. Στο διαδικτυακό αυτό εκπαιδευτικό σεμινάριο πήραν μέρος 

επαγγελματίες υγείας από όλο το φάσμα των ειδικοτήτων που υπηρετούν στις δημόσιες 

δομές υγείας - Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας & Τ.ΟΜ.Υ. - όπως Οδοντίατροι, Παιδίατροι, Γενικοί 

Ιατροί, Γυναικολόγοι, Μαίες, Νοσηλευτές – τριες, Επισκέπτες -ιες Υγείας. 

Η επιστημονική εισήγηση του ομιλητή προκάλεσε έντονο ενδιαφέρον και ακολούθησε 

εκτεταμένη συζήτηση με τους συμμετέχοντες, γεγονός που οδήγησε σε παράταση της 

διάρκειας του webinar. 

Στο πλαίσιο της συζήτησης αναδείχθηκαν σημαντικά θέματα, όπως: 

• Η υιοθέτηση υγιεινών συνηθειών και ενός πιο φυσικού τρόπου ζωής,  

• Η περαιτέρω διασύνδεση μαιευτικών και οδοντιατρικών υπηρεσιών,  

• Η ανάγκη ευαισθητοποίησης των γυναικολόγων για τη στοματική υγεία της εγκύου 

και για την κατά περίπτωση παραπομπή και  

• Η ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας σε θέματα πρωτοβάθμιας φροντίδας 

υγείας και η ανάκτηση της εμπιστοσύνης των πολιτών σε αυτό.  

Τονίστηκε εκ νέου ότι η πρόληψη αποτελεί τη σημαντικότερη και πιο οικονομικά αποδοτική 

μορφή περίθαλψης, με οφέλη που διαρκούν μακροχρόνια.  
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Πρόγραμμα webinar 
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